
    2022年度

◆納期について

　・短納期対応等、協力的だと感じている。納期遅れに対する個別連絡は密にお願いしたい。 <受変電機器メーカー>

　・負荷により納期が遅れることがあるが、改善されています。 <受変電機器メーカー>

　・部品完成迄のリ－ドタイムが長期になる物が多く管理も大変だと予想される中で、十分な対応いただいており助かっております。 <作業工具メーカー>

　・市場性より部材入手が困難な中、最小限の遅れで製作をしていただけました。 <輸送機器メーカー>

　・タイムリーな納期回答をお願い致します。 <受変電機器メーカー>

◆品質について

　・ロットの多い部品でも安定した品質管理に大変満足しております。 <作業工具メーカー>

　・品質不具合等は、発生しておりませんので満足しております。 <輸送機器メーカー>

　・一部の加工ミスがあったが、即対応して頂きました。 <ポンプ・ミキサーメーカー>

　・図面不一致の問題などがあり、現時点ではやや満足とさせてください。 <輸送機器メーカー>

　・世代交代による継承ができているのか気になっています。 <受変電機器メーカー>

◆お客様アンケート◆ 集計結果

やや不満 2.17 %

満足 45.65 %

やや満足 36.96 %

普通 17.39 %

普通 23.91 %

やや満足 30.43 %

満足 43.48 %



◆技術について

　・コスト提案力をつけて欲しい。こうすれば安くなるという提案。 <受変電機器メーカー>
　・コストパフォーマンス向上の為、御社から改善策のご意見ありましたらよろしくお願い致します。 <システムソリューション>
　・技能検定取得者も増えており高度な技術を保持されていると評価しております。 <作業工具メーカー>
　・加工技術についても、図面通りの規格を満足しております。 <輸送機器メーカー>
　・継続維持お願いします。 <受変電機器メーカー>

◆総合項目について

　・御社の理念が全社員または外注先迄にも行き届いていると日々の納品対応から伺えます。 <作業工具メーカー>
　・見積り依頼、メールの返しも早く非常に助かっております。 <農業機械メーカー>
　・機械加工という点より高価な製品と認識はしておりますが、お客様ターゲット価格との調整に苦慮しておりました。 <輸送機器メーカー>
　・品質保証部門の強化と、トップ含め社内のコミュニケーション向上を望みます。 <受変電機器メーカー>
　・全体的にまだ評価ができていないため、これから深く知りたいと思います。 <受変電機器メーカー>

◆その他
　・メッキ、塗装など２次外注先を増やす検討をして欲しい。価格競争によるCDを目指す。板金も自社対応できるようにしてほしい。 <受変電機器メーカー>
　　光熱費の対応（自社発電所を持つなど）
　・高齢化や技術継承など今後において様々な問題が予想されますが、御社のお力添えを元に末永いお付き合いをお願い致します。<作業工具メーカー>
　・昨年度、銅鋳物の開拓に成功できたように、今後も「機械加工＋α」のご相談をさせていただければと思います。 <受変電機器メーカー>
　・コスト面についてVA検討等コスト低減活動の取組みを期待します。 <受変電機器メーカー>

普通 15.22 %

満足 47.83 %

やや満足 36.96 %

やや不満 4.35 %

普通 19.57 %

満足 34.78 %

やや満足 41.30 %


